
Malta – Job shadowing (junij 2022) 

Junija 2022 sva se udeležili »job shadowing« mobilnosti na privatni jezikovni šoli (Link School of 

English) na Malti.  

Prvi dan naju je sprejel vodja šole in nama razkazal šolske prostore in predstavil učitelje. Šola 

vključuje le 7 učilnic, majhno pisarno, predsobo z nekaj računalniki in majhno teraso z avtomatom 

za vodo. Učilnice so bile dokaj skromno opremljene (stoli z majhnimi mizicami, ki prostorsko 

nikakor ne zadostujejo za več kot en zvezek in pisalo, bela tabla in nujno potrebna klimatska 

naprava).  

 

 

 

 

 

 

 

 

V šoli poučujejo učitelji različnih narodnosti in poklicev, imeli pa sva priložnost spoznati tudi učitelja 

z avtizmom. Vsi poučujejo angleški jezik, zato so bodisi materni govorci angleščine bodisi imajo 

uradno izobrazbo za opravljanja poklica učitelja angleščine. 

Najbolj so se nama vtisnili v spomin:  

• učiteljica iz VB, po poklicu odvetnica, ki je s svojim bogatim besednim zakladom in 

britanskim smislom za humor vodila zelo zanimive učne ure, 

• učitelj avtist, pri katerem je bilo veliko ponavljanja, poučevanje je bilo zelo strukturirano, 

pogovor pa je potekal brez očesnega kontakta, 

• učiteljica domačinka, ki se je med učnimi urami lepotičila, jedla prigrizke in imela s svojimi 

učenci pretirano kolegialen odnos, 

• učiteljica angleščine iz Poljske, ki nama je bila po stilu poučevanja najbolj blizu. 

»Job shadowing« aktivnosti sva se udeležili z namenom, da pridobiva nove ideje in kompetence 

za poučevanje angleščine kot drugega tujega jezika. Izobraževanje je delno uresničilo najina 

pričakovanja. 

Najbolj nama je bilo všeč dejstvo, da so učenci samostojno v parih ali manjših skupinah iskali 

rešitve in utrjevali brez pomoči in vodenja učitelja. To je bilo mogoče izvesti, ker so bili vsi učenci 

različnih narodnosti in se niso mogli zatekati k maternemu jeziku, bili so tudi starejši (15+). Torej je 

bil glavni jezik diskusije vedno angleščina. Učenci so lahko med poukom prosto uporabljali svoje 

telefone, kar pa so nekateri izkoristili v neprimerne namene. Uporaba telefonov se nama je 

občasno zdela pretirana in celo moteča – pogovor po telefonu med učno uro, prihajanje v razred in 

odhajanje iz razreda brez opravičila, uporabljanje družabnih medijev med poukom. 

Seznanili sva se s spletno stranjo BBC 6 Minute English, s pomočjo katere učenci spoznavajo 

nove vsebine, naloge vezane na te vsebine pa so že vnaprej pripravljene in tudi zelo kvalitetne.  



 

Ena izmed učiteljic se je posluževala motivacijske vaje z imenom »hot seat«. Vsako učno uro je 

začela tako, da je izbrala enega učenca, ki je sedel na t.i. vročem stolu in moral odgovarjati na vsa 

vprašanja zastavljena s strani ostalih tečajnikov. Vprašanja so bila lahko osebna ali povezana s 

preteklo snovjo. Tovrstna vaja je smiselna v okolju, kjer se skupine učencev pogosto menjajo – 

zasedba je lahko vsak teden drugačna. 

Kljub temu da je večina učenja potekala preko verbalne komunikacije, pa so nekateri učitelji 

vključevali tudi neverbalne aktivnosti – npr. pantomima povedi/ zgodb. Učenci so morali kuharski 

recept predstaviti s pantomimo. Na ta način so usvajali stalne besedne zveze. 

Ko so učenci izvajali intervju v parih, so si morali enega od odgovorov izmisliti, izpraševalec pa je 

moral nato ugotoviti, kateri odgovor je bil izmišljen. 

 

Nekaj prostega časa sva izkoristili za raziskovanje mest in kulturnih znamenitosti v bližini šole. 

                       

Obisk šole na Malti in sama izkušnja opazovanja na delovnem mestu je bila zelo dragocena in 

nepozabna.                 

 

Nataša Forjanič in Urška Zupin 


